

Hylvátský RAKEŤÁK 2005

Dne 4. 6. 2005 byla na kurtech TJ Sokol Hylváty oficiálně zahájena **Hylvátská tenisová liga 2005**. Jako již tradičně zahájení obstaral **jarní tenisový turnaj Hylvátský RAKEŤÁK**.

Turnaje se zúčastnilo **17 hráčů**. Ti se o vítězství v turnaji „poprali“ nejen se svými soupeři, ale i s proměnlivým počasím. Rozhodující boje proběhly za setrvalého deště. Počasí se nakonec umoudřilo a tak po vyhlášení výsledků vydržela většina hráčů i s rodinnými příslušníky v družné zábavě až do dlouhé noci.

Hráči svedli boje nejdříve ve skupinách a potom se již pokračovalo vyřazovacím způsobem. O zajímavé momenty nebyla nouze na hřišti, ani mimo něj. Hned v jednom z prvních zápasů **zaváhal jeden z největších favoritů** Jan Jetmar a prohrál zápas základní skupiny s Davidem Polákem. Za zmínku jistě stojí i **vítězství „zabijáka“** Zdeňka Chládky nad Vaškem Donátem. Ostatní zápasy základní skupiny proběhly bez většího překvapení. V jednotlivých skupinách se dobře prezentovali **hostující hráči**, kteří zdatně nahradili chybějící účastníky Hylvátské tenisové ligy. Do výsledků v základních skupinách také promluvalo **zranění** dalšího z favoritů Ladislava Jedličky, které mu nejenom neumožnilo dokončit turnaj, ale vyžádalo si i ošetření v nemocnici. Lád'ovi přejeme brzké zahojení jeho vztyčeného ukazováku.



MEDAILISTÉ

1. Wohner Tomáš
2. Jetmar Jan
3. Kapoun Pavel
4. Cihlár Pavel

Do vyřazovacích bojů postoupili hráči Tomáš Wohner, Jan Jetmar, Pavel Kapoun, Pavel Cihlár, Zdeněk Chládek, Jiří Štancl, Petr Adámek, Martin Svojanovský.

Nejlépe si nakonec s nástrahami turnaje poradil, a současně o největší překvapení turnaje se postaral, hráč **Tomáš Wohner**, který ve finále přehrál **Jana Jetmara**. O **třetí místo** se podělili Pavlové Kapoun a Cihlár, o **páté místo** se dělí hráči Zdeněk Chládek a Jiří Štancl, na **sedmém místě** skončili Petr Adámek a Martin Svojanovský.

Na devátém až sedmnáctém místě se pak umístili hráči Václav Donát, Ladislav Jedlička, Kapoun Petr a Martin, Lukáš Kolomý, Jaroslav Kulhavý, Josef Mlynář, David Polák a Josef Šafář.

Závěrem mi dovozte **poděkovat Pavlovi Kapounovi**, který celý turnaj zorganizoval. S potěšením dodávám, že na výbornou. Pomocnou ruku s přípravou podala drtivá většina zúčastněných hráčů, děkuji všem.

Děk nám všech patří i následujícím sponzorům turnaje.

-----sponzoři-----

tělovýchovná jednota Sokol Hylváty	Bowling Radava bowling, tenis, restaurace	Donát Václav bytový textil	Stánek U ADAMA noviny, cigarety, drogerie
---	--	-------------------------------	--